C pontbol az AB, BA', A'B’ ¢s B’ A oldalakra merélegeseket bocsatva, kapjuk az F, D, G és E pontokat. Legyen
CD =dés CG =d. CDA" haromszoghdl:

(1) d=d tana

CFE A haromszogbdl.

(2) 2a —d=(2d" —d")cot
(1)-et (2)-be téve:

2(atana — a’)

d =
®) tan?a — 1
és (1)-bol
2(atana — a’ tan a)

(4) d= tan2

an‘a —1
tovabba:

OF — %' — d' — 2(a’tan22oe —atana)
tan“a — 1
CF — 94— q— 2atana —a)

tan?a — 1
A CBA szbget az F'CB héaromszogbol szamitjuk ki:
(5) tanCBA:gzaltaDQQ_atana: a'tana—a

d a tan? o — o/ tan « atana —a’’

hasonloképp a CB' A szoget a CB'E haromszoghol:

CE d'tana—a

d’ atana —a’’

(6) tanCB'A =
Latjuk, hogy CBA< = CB’ A«.
(Fekete Jend.)
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